Театр и драматург

воелагаются на русский театр, ра-ботающий в национальной республи-OR TOTMER BO лять русскую надвоньльную туру, но и солействовать у RYJLпо надвоныльную куль-солействовать укрепла-и между надвональными братских народов. Стре-у. Вильнюеский русский , но п с пружбы мясь к атому. Вилья граматический театр граматический театр в свое время приваже в творческому содружеству привлен и творческому содружеству таких видемы литовских пислет-лей, даж Ю. Балтуние и А. Гри-цие. На основе ди произведений спорт петуха». «Разбитая вапа-темтр создал спеталли. которые были подкланы не тодью в Литес, по и в Меское, Митесь, Баку и дру-три города. Совтемают совка, все-ту вызланая живейшей витерое в живие и культура Сластов. Литель ини и культуре Севетской Литвы

живия и жультуре Соресской Литем.
В прошлом стаоне воллевтив
Вильносского русского театра по-ставил перез собой раз вовых твор-ческит задач, уделия собою тика-вие создания оригилизации пьес.
Полтора года продолжаваеть рабо-та театра с модолиям авторами.
Г. Балесически и О. Компедавом по сол-OTOHERMENTO пип окончательного нарианта осы «Уном и сергием». Нельза рассказать об этом поучительном EASTER) ите содружества театра и авторов понимали всю серьезность вала товтра сценически воплотить об в вного Ізержинского. Трудності состоила еще и в том, что докумен тальных изтерналов о раннем перио тальным интершалов о разлем перио-де жавам Двершаниского не так уж мяного. Поотому граматург. беруппій-ся за историческую тому, роджая быть не только исторической по и ху-дожником. Он обидая правідна пере-дать дух вричним, раскрыть осно-вые черты горосия и для достиже-щая дубі цели он этрале прибет-штя дубі цели он этрале прибетния этом цели он вираке примет вуть к хуложественной фанталии, вымыслу. Важио также, чтобы ило при авторского неображения соответ TROBALL псторической назо отдать спрамедлино ств. В вазо отдать справодного молодым авторан: пользуясь кол судьтацией театра, они проделал звачательный труг, соодавая много часлевные верманты однах и те: чесленым труд. Создава: чесленым варианты отня же сцен. гобинаясь четкой вой ляния, угочина и углуб. CHECT вой ляния, угочням и углубляя пси хологические могивы поведения ге

Несколько иначе проводилась ра бота наг пьесой «Элина». Произве дение Г. Корсанене «Порвый год: привлено театр своим искрениям; появдивым повымом рязоных совет свих тружеников и молодых спе СЕНХ ТРУЖЕНИКОВ И 10.10 ПИАЛИСТОВ, ЖИЗНЬ ПОТОРЫХ SB.18CT пример самоотверженного слу MERES COMPCTBY, Madeiv.

Для того, чтобы перевести для того, чтосы перевесты помести в соседений, более сл жанр драматургии, нужно об вё только авышаем сцены, но ством современяюстя, верным обладать DOMESTICATION CONSTRUCTO SEATO Успет определяется элесь столько куложественными домысла-им драматурга, сколько богатетная то собственных жизненных наблю-ний, широтом общественного круделян, шарогов оощественного кру-голора. Практика сценического вежусства знает случан, когла геров повествовательного произведения, пеповеточна в новые, более дивалич-вые обстоятельства, раскрывались еще большей полнотой и яркостью, Вот почему чы сочли необхоличым, с согласия автора, заказать не нировку, а пъесу по материа. ировку, а пъвсу по вето распасили асти «Первый год» и пригласили материалам

задачи для этой пели индивого москоеского гр., ра- граматурга, автора индово валест-спубан- ной пъесы «Ентерненция» Л. Сла-

никам неменье трудности. было найти текие изыковые Hyzmo ZO DAE теристики, которые моган бы перадать бытовой в национальный копорят рействующих жип. Ежисетно,
что бувальный, подстрочный перевод с оного замых ак другой ведеот куже, подкрочный перевод соного замых ак другой ведеот куже, подкрочный перевод соного замых ак другой ведеот куже, подкрочный перевод соного замых другой перевод подкрочный перес в этом
случае решение, очтендию, состоит
в том, чтобы вызметь и уста актором слова, которые бы влучант реи
же дество и спободно, как и реть и
подавлития. Мятом стоем подкланий которые могии бы теристики, ко дать бытовой подбаняться. Много света пожедания высказани октеры прачатургу в от-коменяя уточнения дарактерностия лействующих лиц, усидения их дей-ствонной дания и т. д. Работали мы над обляной» дод-го, веря, что спективы втот будет

Работала вы го, веря, что спектован полномать зритова, полномать зритова, полномать выд мумя оригивальны-песамя в течение одного скопа, песамя в течение одного скопа, песамя в печение одного скопа, BRICK BE TOLLED колловита театра недел не тилько достопиства. до несовершенства этих цьес. Мяого горыках менут пережила актеры, булучи не в оплах REPORTED OTHER HONOCTATES REPORTED THE REPORTATES RECY, BOTHER TROPPECKAS PROCESS OF THE REPORT наполнить живыми совами DESCRIPTION OF THE PARTY.

риал рода.
Содружество театра с драсктур-гом — это не тольке работа по соз-данию пьесы, но и по поплощению

на спене.

Тевтр несет темпость за судьбу поставденной несы. Из обыта театра вы знаем, то при веверной млейной витер-ретации или веледствие художепьесы. претации или вследитвие художе-ственной негоработии театр может провалить хорошую пьесу. Не можно принести некало других праме-ров, когда жетеры и режиссура быспособяы али способны раздуть скру авторского замысле, пьеса, которыя в чтения проповода-ла посредственное опечатление, при-обретала в спеническом распрытии сильное звучание, актипно водей-ствуя на эригелей. В таких случаях

Веть жеть за счет таланта автора. Игра: на спене, они вобросовестно прояз Нграя BOCST ASTODERS TESCT. авторская реплика или авторская ренанка или аффикации сигуация надмилают аплоцименты грителей, и актеру тепло в пучах авторской слявы. Все за него напи-сано, ему остветей телько быты нейтральным посродинком нежду нейтральным посредником зраматургом и Зрителем.

Веть и другие автеры, торых выпалает воп: и другие актеры, ил доло в выпалает воплощать не перволлаестые роли, но в гь чужетвом провды сухую БОТОРЫ:

ТОЛЬКО ПОРИМЕННОЕ ТОЛЬКО ПРОВИМ СУ
СОГРЕНИТЬ ЧУЖСТВОМ ПРОВИМ СУ
В ЧЕРСТВУЮ ФРАВУ. Такие автерым

шедо применент и работу свои др
кае желенные набладения, на
порош неблатительную по-EGTODELE родь богатегом, ным портекстом, DCH TOROTHY BOKH OTTORESME, MAXORET STREET подробно топериые Это уже не только только исполнительское

За примерами ходить недалено Постановку изесы «Полюбил и не ба синенд» и Литонском академиче ском театре дражы вслых не раснашей тентральной жизни за следнее время. Это интересный, сокондейный, полнующий с сокондейный, полнующий спек-гасль. Но можно ли похвалу и равной море ответств и в достоянствам пьесы? Нет, мы не погремии про-тив правды, если сважем, что пье-са «Полюбия и мейа свиеву» не представляет собой аваемульного представляет солон зави-литературного изления. О тиет Г. Курмускае си его талачта сумел о посредственного материала COSIATA посредственного витериала рил на-дабываемый поэтический образ осно-воположения импоса Янониса. Не только Г. Кураускае, по и режиссер А. Керваеме, художник М. Перцов « только Г. Куркускас, по в режиссер А. Бердатик, худентик М. Перцов и Луте участвики спектыля полнуми в вьем ту салу тватра, котонуми в вьем ту салу тватра, котораз зажилете и потримент прительный дал. Как же вто могло случитьса? По-иминиоту, весь постанововъб далу ком постанововъб далу по постанововъб далу при пред пред при пред при тране только текст пьесы. За
пьесой жала чуденова изгичеств
възващенося поэта-революционера,
вто твотристию, его высыл, улу япоки. Это в помотло твотическому комлектиму создать яркий, запоминавашийся спекталазь.

щийся спектакаь. сатр пре-ния, булет стренитыся в образах со-ветских лицей раскрымать черты высокой правствоми ветских лидей рампрымать чарим высокой нравственикости, безалест-ной предалносты социалистической Родине. Гланными темали намечен-ного фенеруара будут подвиги со-ветских патриотон в борьбе с праного репертуара 1943.

ветеких патриотов в борьбе с пра-тами и борьба наших современны-ков да технический прогресс и дальнейшее процестиве Родины.

Возвитие часяды возлагает театр

Вольшие напежды вольтает театр ва новое произведению Л. Славива «По ту сторому ходим», которое ва-тор пящет для театра. Лействие пессы произведение за ваше дни, на одном из заводом Вильника. На двях творческий коллекти приступает к работо над пьесой А. Сальникогот «Барабанцица». Ду-хом пламенного петрагожна и ве-нятаюти к башихму произклуга пъеса Бр. Тум «Побет на поез», ка-торой театр открыл новый сезои. На расмитрения хузожестиелного совета театра в посъщите двя поступнам постращения постращения поступнам постращения пос театра в последние для поступная пьесы «Якоризя площадь» И Што-ка, «Летом небо высокое» И. Вирты

К 90-летию со иня рождения В. П. Летина театр наметня поста-новку пьесы Н. Погодина «Третья патегическая». Впервые на слеже DOMICHER Вильнического русского театра будет поплошен обран велякого вождя на-ротов В. И. Ленина.

наши имели, исяты связаны с жизнью пих нас зврай, с жизн окружаю ей, с жизнью народа. работников советской на им гуманиейших Профессия работния сцены — одна ин профессий, она напра профессий, она направлена на то чтобы облагораживать и можнимать чтобы облагораживать и чуютна своих современиямов, все-лять в людей свет и расум, веру в чудесный завтращий день, ярмо в чудесный завтращий день, и всеты увлекательно рисул величие CHOCKS WARRIA

Ныне на солетскую JETPDETYDY на советский театр. на советского автера смотрят с пытлявым шитерегом несь прогрессивный вгар. Воплощая на сцене образы героев нашей эполи, ны умножаем духовные силы варода, поэтому партия при-зывает праматургов и театры крепить связь с сопременностью, жизнью парола. В этихнашего творчества, наших успехов

в, головчинер главный режиссер Вильимсского русского драматического театра, иародный артист Литовской ССР в БССР.